[bookmark: _GoBack]Сценарій конкурсно-розважальної програми “Логофест” 
з логопедичними іграми для учнів початкових класів
Мета: розвивати мовленнєві навички у дітей через інтерактивні ігри та вправи, які не тільки навчають правильної вимови, але й роблять процес навчання цікавим і захоплюючим; розвивати артикуляційну моторику; збільшувати словниковий запас; покращувати координацію дихання та мовлення через спеціальні вправи на мовленнєве дихання, вчити контролювати темп і ритм мовлення;  підвищувати впевненість у собі  через  ігри та практику;  стимулювати розвиток комунікативних навичок  через взаємодію в командах, що сприяє розвитку слухових і мовленнєвих навичок, а також формує уміння слухати і висловлювати свої думки; створювати позитивне ставлення до мовлення та навчання, формувати любов до рідної мови і комунікації.
Вступне слово
Доброго дня, дорогі діти та шановні гості! Сьогодні ми зібралися тут для того, щоб відправитися в захопливу подорож у світ звуків і слів. Наша українська мова — це справжня магія, а вміння правильно говорити — це ніби мати чарівний ключ до спілкування з усіма людьми навколо, це наше коріння, наш зв’язок із минулим і дорога в  майбутнє. Через мову ми пізнаємо світ, розповідаємо про себе, передаємо думки та почуття. Кожне слово в нашій мові несе частинку нашої історії, традицій та культури. І де б ми не були, ми не повинні забувати свою рідну мову.
Пісня «Де б я не була» (хоровод) 
\https://youtu.be/4SMQzjugp18?si=t2HC52GFms_DpKDw 
Наша конкурсна програма називається “Логофест”. Слово “фест” означає свято або великий захід, де збираються люди, щоб разом радіти, розважатися або показувати свої вміння. У нашому випадку свято присвячене мовленню і ми будемо не просто веселитися та грати, але й  чітко, правильно і красиво говорити. Тобто “Логофест” — це велике свято, де ми разом граємо, вчимося і радіємо нашій мові!
На вас чекають веселі ігри, незвичайні завдання і, звісно ж, сюрпризи! У кожного з вас буде шанс показати свої таланти, позмагатися зі своїми друзями. Тож  почнемо!
Конкурс 1 
Розігріти артикуляційний апарат нам допоможе 1 конкурс «Тримай рівновагу». Завдання можна ускладнити стоянням на одній нозі.( засікається час – 1 хвилина)
Завдання а: Хто довше протримає на витягнутому язику соломку (6 учасників)
Завдання б:  Хто довше протримає паличку губами під носом (6 учасників)


Конкурс 2
 	Ви знаєте, що дихання — це велика сила, яка допомагає нам не тільки жити, а й гарно та чітко говорити. Тому наступний конкурс присвячений диханню «Вітрила подиху»
Завдання а:  Хто вище з носу здує  пір’їнку в повітря. (6 учасників)
Завдання б: Хто дальше здує з руки помпон. (6 учасників)
Конкурс 3 
Розспівка  для всього залу
Як спортсмени розминаються перед тренуванням, так і ми повинні «розім’яти» свої голоси та органи мовлення, щоб вони працювали чітко і правильно. Розспівка — це весела і корисна вправа, яка тренує дихання, міміку та артикуляцію. Вона допоможе нам навчитися правильно дихати, правильно вимовляти звуки і бути більш впевненими під час розмови. Так що налаштовуємося на позитив, розслабляємося і повторюємо за мною!
Готові? Тоді давайте почнемо!
https://youtu.be/-DydzoLqKGo?feature=shared 
Конкурс 4
З раннього дитинства ми починаємо вимовляти перші звуки. Кожне наше слово складається із звуків. Наступний конкурс «Кольоровий звук» 
- Кожен з учасників обирає малюнок, в назві якого потрібно  виділити 1-й звук та знайти букву яка позначає цей звук, ставши на неї (6 учасників, проводимо 2 рази)
К – крокодил, Ц – цибуля, Ш – шапка, М – морква, С – собака, Ч – чайник, 
В – велосипед, П – папуга, Ж – жук, Р – ручка, Л – лев, Т – тигр.
Конкурс 5 
    Гра « АБВ».  Ведучий «пише» пальцем на спині учасника букву, а гравець має відчути та написати цю букву на аркуші. (по 6 учасників у двох командах)
Дорогі друзі! Зараз ми з вами пограємо у цікаву гру «АБВ», яка допоможе нам не тільки покращити увагу, але й розвинути   чутливість. У цій грі важливо не тільки уважно відчути, що пише ведучий, а й вміти відтворити це на аркуші.
Як це працює? Ведучий пальцем «пише» букву на вашій спині, а ви повинні відчути, яку саме букву він написав, і точно відтворити її на папері. Це весела та корисна вправа, яка тренує вашу уважність, чутливість до рухів і допомагає краще запам'ятовувати літери.
Отже, налаштовуємося на гру, зосереджуємось і вирушаємо в захоплюючу подорож по буквах! Готові? Тоді починаємо!
Букви – МУЗИКА, аркуші паперу та маркери.
Конкурс 6
 Руханка для всього залу
Дорогі діти! Зараз ми з вами зробимо  руханку під музику, яка не лише зарядить нас енергією, але й допоможе нашому мовленню стати ще чіткішим і правильнішим. Коли ми рухаємося, наше тіло розслабляється, і ми починаємо дихати глибше та рівніше, а це дуже важливо для гарного мовлення.
https://youtu.be/5eMIp0yXsaw?feature=shared 
Конкурс 7
 Наступний конкурс: «Шукачі». В кольоровому піску приховані букви, дітям необхідно їх знайти за допомогою пензлика та викласти з них слова (2 команди по 5 учасників з кожного класу).
 Слова: книга, зошит
Конкурс 8
Гра «Поєднай пари». Дітям демонструють малюнки з фразеологізмами, а вони повинні обрати правильне значення цього фразеологізма. (2 команди по 5 учасників з кожного класу)
- Діти, а зараз ми зіграємо в захоплюючу гру «Поєднай пари», яка допоможе вам краще зрозуміти цікаві фразеологізми. Це такі вирази, які мають особливе значення, яке не завжди можна зрозуміти, просто знаючи значення окремих слів.
У цій грі вам будуть показані малюнки, а ваша задача — поєднати їх з правильним значенням фразеологізмів. Це дуже цікаво, адже кожен фразеологізм має свою історію, і іноді вони звучать зовсім не так, як ми звикли думати!
Будьте уважні, мисліть логічно і не бійтеся експериментувати. Це не просто гра — це чудова можливість дізнатися багато! Готові? Тоді давайте розпочнемо!
Фразеологізми :
Продавати зуби –сміятися.
Ловити гав – нічого не робити.
Водити за носа – обманювати.
Точити зуби – сердитися.
Розвісити вуха – захоплено слухати.
Пекти раків – червоніти.
Ходити на голові – бешкетувати.
Мурашки по спині бігають – тремтіти від страху.


Конкурс 9
 Заключна гра «Доріжка народної мудрості».  (2 команди по 5 учасників з кожного класу) Кожен з 5 учасників проходить «чарівну доріжку» (нейродорожку), бере по 1 слову і потім з них разом складають прислів’я.  
Від теплого слова і лід розмерзається.
Шабля ранить тіло, а слово — душу.

Заключне слово ведучих
- Дорогі учасники та гості нашої програми "Логофест", ось і завершилась наша весела та пізнавальна подорож у світ мовлення та звуків. Ми разом грали, сміялися, і, головне, навчалися! Кожен з вас продемонстрував свої найкращі здібності, і ми гордимося вашими досягненнями!
Пам’ятайте, що кожна правильна вимова, кожен чіткий звук — це маленька перемога, а разом вони роблять нас ще сильнішими й упевненішими. Ви вже чудово справляєтесь, і попереду у вас ще багато мовленнєвих досягнень!
Дякуємо всім за участь, за вашу енергію та позитив! Бажаємо, щоб кожен день приносив вам нові перемоги і радості в навчанні та спілкуванні. Нехай ваша мова буде красивою, чіткою і виразною, а кожен день дарує нові можливості для розвитку! 
Нагородження дітей призами під музику.
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